

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE  
(Posudek vedoucího)**

Práci předložil(a) student(ka): **VEJVODA DANIEL**

Psychologie se zaměřením na vzdělávání

Název práce: **PSYCHOLOGICKÁ ANALÝZA POTŘEBY TRANSCENDENCE**

Vedoucí práce: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

<b>Předmět hodnocení</b>	<b>Výborné</b>	<b>Velmi dobré</b>	<b>Dobré</b>	<b>Nevyhovující</b>
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická Koncepčnost	X			
Vhodnost použitých Metod	X			
Způsob zpracování Dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných Výsledků	X			
Odborná jazyková Úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP	X			
Celkový přínos BP	X			

### Doplnění a připomínky :

Předložená bakalářská práce má vysoce inovativní charakter. Autor aspiroval na uchopení velice náročného obsahu a také k němu přistupoval s dostatečným respektem. Ústředním koncepčním motivem práce je hledání, popř. pochybování (hledání informačních zdrojů, polemika o významu pojmů a kategorií, zpochybňování původních cílů práce a hledání nových, hledání odpovědí...) Teoretická část má charakter analytické studie. Za částečně deskriptivní vstup lze považovat pouze subkapitulu 1.2.2 a i ta je následně funkčně využita. V praktické části autor realizoval kvalitativní šetření, přičemž od kvalitativní metodologie se neodchýlil. Oceňuji zejména způsob navázání raportu s oslovenými účastníky, který umožnil otevřít rozhovor i na velmi intimní témata. V rámci datových analýz se autor nespokojil s nahodilými řešeními, ale z formulovaných výstupů je zřejmé, se k dílčím závěrům několikrát vrátil, přehodnocoval je apod. Zároveň oceňuji pozorovatelský odstup, který si autor dokázal uchovat i v případě hloubkové sondy do problému. Pozitivně hodnotím také stylistický minimalismus v rámci formulace výsledků. Celkově považuji úroveň bakalářské práce za nadstandardní a doporučuji ji k obhajobě.

### Dotazy :

- Vytvořil jste si v průběhu zpracovávání BP nějaké osobní definice spirituality, náboženství a víry ?
- Jakou podobu mohou mít krize jako impulzy konverze ?
- Čím si vysvětľujete zvýšený dogmatismus v počátečních fázích víry ?

Celkové hodnocení práce :

VÝBORNĚ  VELMI DOBŘE  DOBŘE  NEVYHOVĚL/A

Datum: 20.8.2012

Podpis:

